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Homepage-Paket		
Motor-Upgrade – Kundenvorteil

Für Ihr Headermotiv:
Bitte nutzen Sie das in diesem Paket zur Verfügung stehende Bildmaterial in voller Größe 
und passen Sie dies auf Ihr gewünschtes Headerformat Ihrer Website an. Bitte beachten Sie auch hierbei die Grundlagen der CI-Richtlinien.

Abbildung zeigt Sonderausstattung gegen Mehrpreis.	

Kilometer voller Fahrspaß
Jetzt bis zu X.XXX,– € Kundenvorteil1 sichern

Ganz gleich, ob Sie zur Arbeit pendeln, die Kinder zum Fußballturnier bringen oder in den Urlaub fahren – in einem Škoda macht jeder einzelne Kilometer Spaß. Mit mehr Leistung und mehr Komfort erleben Sie sogar noch intensiveren Fahrspaß.

Gönnen Sie sich deshalb ein Upgrade und entscheiden Sie sich bei Ihrem neuen 
Kamiq, Scala oder Fabia jetzt z. B. für einen Kamiq mit 1,5-l-Motor. Dabei profitieren Sie bei uns von bis zu X.XXX,– € Kundenvorteil1. Und genießen auf jeder Strecke die Extra-Power der starken Škoda Motoren und den hohen Komfort unserer Modelle.

Škoda Kamiq

Perfekt für den Großstadtdschungel oder den spontanen Abstecher aufs Land: Das City-SUV Kamiq beeindruckt mit einem dynamischen Design, einem hochwertig gestalteten und ergonomischen Innenraum und einem Ausstattungspaket, das auch sportliche Fahrer begeistert. Freuen Sie sich bei den Modellen mit 1,5-l-Motor auf viele Highlights und einen Kundenvorteil von bis zu X.XXX,– €1.
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Škoda Scala

Elegantes Design, modernes Interieur und viel Platz für Ihre Ideen: Der kompakte Scala bietet die perfekte Kombination aus selbstsicherem Stil und hoher Alltagstauglichkeit. Seine zahlreichen praktischen Assistenzsysteme und seine modernen Konnektivitätslösungen werden Sie bestimmt ebenfalls begeistern. Entscheiden Sie sich jetzt für einen Škoda Scala mit 1,5-l-Motor und genießen Sie einen Kundenvorteil von bis zu X.XXX,– €2. 

Škoda Fabia 

Unser Klassiker, der immer jung bleibt: Der Fabia ist ein idealer Begleiter und macht in Ihrem Leben alles mit. Er eignet sich als Familienfahrzeug und überzeugt ebenso als kompakter Geschäftswagen. Dabei begeistert er jeden Tag aufs Neue mit seinem fröhlichen Design und seiner durchdachten Ausstattung. Wählen Sie jetzt einen Škoda Fabia mit 1,5-l-Motor und freuen Sie sich über bis zu X.XXX,– € Kundenvorteil3. 

Sie sind neugierig und möchten Kilometer voller Fahrspaß erleben? Kommen Sie vorbei. Wir freuen uns auf Sie.


Bitte achten Sie auf Aktualität, Vollständigkeit und Korrektheit der Verbrauchswerte.

[bookmark: _Hlk133494682]Bitte beachten Sie, dass Sie bei Nutzung eines der zusätzlich zur Verfügung gestellten Motive immer den rechtlichen Hinweis „Abbildung zeigt Sonderausstattung gegen Mehrpreis.“ in unmittelbarer Nähe des Motivs integrieren.


Bitte lösen Sie die nachfolgenden Rechtstexte zu den jeweiligen Fußnoten auf Ihrer Website auf:

1 Kundenvorteil, bestehend aus einem Preisvorteil der Škoda Auto Deutschland GmbH auf die bisherige unverbindliche Preisempfehlung für einen Škoda Kamiq mit 1,5 l TSI, 110 kW Motor von bis zu 1.540,– € sowie unserem Händlernachlass. Die Höhe des Preisvorteils bestimmt sich nach der Motorspezifikation und der Ausstattungslinie. Aktionszeitraum vom 06.06.–30.09.2023.

2 Kundenvorteil, bestehend aus einem Preisvorteil der Škoda Auto Deutschland GmbH auf die bisherige unverbindliche Preisempfehlung für einen Škoda Scala mit 1,5 l TSI, 110 kW Motor von bis zu 1.300,– € sowie unserem Händlernachlass. Die Höhe des Preisvorteils bestimmt sich nach der Motorspezifikation und der Ausstattungslinie. Aktionszeitraum vom 06.06.–30.09.2023.

3 Kundenvorteil, bestehend aus einem Preisvorteil der Škoda Auto Deutschland GmbH auf die bisherige unverbindliche Preisempfehlung für einen Škoda Fabia mit 1,5 l TSI, 110 kW Motor von bis zu 1.000,– € sowie unserem Händlernachlass. Die Höhe des Preisvorteils bestimmt sich nach der Motorspezifikation und der Ausstattungslinie. Aktionszeitraum vom 06.06.–30.09.2023.

Bitte binden Sie die zu den Modellen gehörenden Verbrauchs- und Emissionswerte auf Ihrer Website ein:

Kamiq
Kraftstoffverbrauch für die 1,5 l TSI 110 kW Motoren (Benzin) des Škoda Kamiq in l/100 km, kombiniert: 6,7–5,3; Kurzstrecke: 8,3–7,3; Stadtrand: 6,5–5,2; Landstraße: 5,9–4,6; Autobahn: 7,0–5,2. CO2-Emissionen in g/km, kombiniert: 151–121. Effizienzklasse E–B (WLTP-Werte).*

Scala 
Kraftstoffverbrauch für die 1,5 l TSI 110 kW Motoren (Benzin) des Škoda Scala in l/100 km, kombiniert: 6,7–5,3; Kurzstrecke: 8,2–7,1; Stadtrand: 6,5–5,2; Landstraße: 5,9–4,5; Autobahn: 6,9–5,2. CO2-Emissionen in g/km, kombiniert: 151–119. Effizienzklasse E–B (WLTP-Werte).*

Fabia 
Škoda Fabia (Benzin) 1,5 l TSI DSG 110 kW (150 PS): Kraftstoffverbrauch in l/100 km, kombiniert: 6,4–5,2; Kurzstrecke: 8,2–7,2; Stadtrand: 6,1–5,1; Landstraße: 5,5–4,4; Autobahn: 6,8–5,1. CO2-Emissionen in g/km, kombiniert: 146–117. Effizienzklasse E–B (WLTP-Werte).*
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Bei Angabe von Verbrauchs- und Emissionswerten muss zusätzlich der Rechtstext zu den WLTP-Werten wie auch der DAT-Hinweis auf Ihrer Website ergänzt werden: 

[bookmark: _Hlk106096137]* Die angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte wurden nach dem gesetzlich vorgeschriebenen WLTP-Verfahren (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure) ermittelt, das ab dem 1. September 2018 schrittweise das frühere NEFZ-Verfahren (neuer europäischer Fahrzyklus) ersetzte. Der Gesetzgeber arbeitet an einer Novellierung der Pkw-EnVKV und empfiehlt in der Zwischenzeit für Fahrzeuge, die nicht mehr auf Grundlage des NEFZ-Verfahrens homologiert werden können, die Angabe der WLTP-Werte, welche wegen der realistischeren Prüfbedingungen in vielen Fällen höher sind als die nach dem früheren NEFZ-Verfahren. Informationen zu den Unterschieden zwischen WLTP und NEFZ finden Sie unter skoda.de/wltp

Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Hellmuth-Hirth-Straße 1, D-73760 Ostfildern oder unter https://www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.
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Bitte beachten Sie:	
• Sollte es zur Fahrzeugdarstellung inkl. Motorisierung kommen, sind die Verbrauchs- und Emissionswerte inkl. notwendiger Rechtstexte anzugeben. Sie müssen immer so platziert werden, dass sie auf der Eingangsseite erscheinen. 

Davon ausgenommen:	
• Allein durch die Abbildung eines Fahrzeugs entsteht keine Verpflichtung zur Angabe der Verbrauchs- und Emissionswerte. Ausgenommen sind davon Fahrzeuge, die nur eine Motorisierung haben.
• Allein die Wiedergabe eines Bilds ohne Daten, z. B. zu Beschleunigung, Hubraum, Leistungseinheiten in kW, löst keine Verpflichtungen aus.
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